

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 2T/42/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4114010451
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 05. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mária Ondrejová
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2014:4114010451.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Nitre v konaní pred samosudkyňou JUDr. Máriou Ondrejovou vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku tento

r o z h o d o l :

Obvinený: B. S., narodený XX.XX.XXXX v N.,

trvale bytom N. XXX,

toho času v Ústave na výkon väzby a Ústav na výkon trestu

odňatia slobody Nitra,

sa uznáva vinným, že:

1./ v nočných hodinách z 10.6.2013 na 11.6.2013 v Nitre, časť Kynek, na X. ulici sa vlámал do rodinného domu č. XX tak, že prineseným náradím vylámал zámok na vchodových dverách, potom prešiel do domu, vyšiel na prvé poschodie, prehľadával nábytok a zo skrine odcudzil dve zlaté retiazky, dva zlaté prívesky, jeden strieborný prívesok, brošňu - bižutériu, čím poškodenej X. C. spôsobil škodu vo výške 1.015,50 € a škodu poškodením zariadenia vo výške asi 5,- €,

2./ v nočných hodinách z 5.7.2013 na 6.7.2013 v Nitre, časť Zobor, na M. ulici sa vlámал do rodinného domu č. X tak, že prineseným náradím vystrihol dieru do oplotenia pozemku, potom prešiel k oknu vedúcemu do kúpeľne, ktoré zvesil, cez otvor vnikol do kúpeľne rodinného domu a odtiaľ do ostatných častí domu, ktorý celý prehľadal a z dámskej kabelky odcudzil peňaženku, v ktorej sa nachádzala finančná hotovosť vo výške 52,- €, osobné doklady, čipová karta na autobus, čím poškodenej T. N. spôsobil škodu vo výške 65,- € a škodu poškodením zariadenia vo výške asi 10,- €,

3./ v nočných hodinách z 23.9.2013 na 24.9.2013 v Nitre na S. ulici sa vlámал do rodinného domu č. X tak, že prineseným náradím vylámал zámok na garážových dverách rodinného domu, vnikol do garáže, kde odcudzil 10 fliaš zaváranín, 4 fľaše alkoholu, nabíjačku autobaterií zn. Alpin a vrtačku zn. Narex, čím poškodenej B. E. spôsobil škodu vo výške 42,- €, poškodenému Z. E. škodu vo výške 35,- € a škodu poškodením zariadenia vo výške asi 20,- €,

4./ dňa 24.9.2013 v čase od 01.00 hodiny do 06.30 hodiny v Nitre na S. ulici sa vlámал do rodinného domu č. XX tak, že prineseným náradím najskôr poškodil vstupné vchodové dvere, potom okolo domu prešiel do zadnej časti domu a vylámал zámok zadných vstupných dverí rodinného domu, vnikol do

domu, kde prehľadal miestnosti a nábytok, ale nič neodcudzil a odišiel, čím poškodenej B. K. spôsobil škodu poškodením zariadenia vo výške asi 200,- €,

5./ dňa 24.9.2013 v ranných hodinách asi o 05.00 hodine v Nitre na S. ulici sa vlámali do rodinného domu č. XX/XX tak, že prineseným náradím vylámali zámok vstupných vchodových dverí rodinného domu, z dverí zložili jednu sklenenú výplň, druhú sklenenú výplň rozbili, ale nestihol vniknúť dnu, pretože vo dverách ho pristihla poškodenej, ktorá začala panicky kričať, preto ušiel, čím poškodenej P.. Z.. O. C. spôsobil škodu poškodením zariadenia vo výške asi 100,- €,

6./ v presnejšie nezistenom dni v období od z 1.10.2013 do 21.10.2013, spoločne so T. N. stíhaným v samostatnom konaní, v obci M. na Z. ulici sa vlámali do rodinného domu č. XXX tak, že B. S. prineseným náradím vylámali zámok na vchodových dverách, rozbili sklenenú výplň dverí a odcudzili mikrovlnnú rúru zn. Daewo, dymovody z krbu spolu s kolenami a rozetou, komínový radiátor, komínovú rúru, koleno na dymovod, gril, DVD prehrávač, z vonkajšej časti domu odcudzili odkvapovú rýnu s tromi kolenami, čím poškodenej P.. Z. E. spôsobili škodu vo výške 260,- € a škodu poškodením zariadenia vo výške asi 60,- €,

7./ v nočných hodinách z 3.10.2013 na 4.10.2013 v obci Veľké Zálužie na ulici Q. sa vlámali do rodinného domu č. XXX tak, že prineseným náradím vylámali zámok na zadných vchodových dverách rodinného domu, vnikol do pivnice a odtiaľ do kuchyne, kde odcudzil jednu dámsku koženú kabelku, v ktorej sa nachádzala peňaženka, osobné doklady, platobná karta k osobnému účtu vedenému v ČSOB, vodičský preukaz, čipová karta na vstup do zamestnania, čím poškodenej Z. Z. spôsobil škodu vo výške 23,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške asi 20,- €,

8./ v nočných hodinách z 3.10.2013 na 4.10.2013 v obci Veľké Zálužie na S. ulici sa vlámali do rodinného domu č. XXX tak, že prineseným náradím vylámali zámok na garážových dverách rodinného domu, vnikol do obytnej časti domu, z obývacej izby odcudzil dámsku koženú peňaženku, v ktorej sa nachádzali osobné doklady, vodičský preukaz, platobná karta k osobnému účtu vedenému v M-Bank, peniaze v hotovosti vo výške 100,- €, potom z police obývacej miestnosti odcudzil dva prstene so Swarovského krištálmi, jeden strieborný prsteň, jedny dámske náušnice so Swarovského krištálmi, dámske náramkové hodinky zn. Esprit, čím poškodenej Z.. X. E. spôsobil škodu vo výške 318,- € a poškodením zariadenia asi 20,- €,

9./ v nočných hodinách zo 14.10.2013 na 15.10.2013 v Nitre na Z. ulici sa vlámali do rodinného domu č. XXXX/X tak, že prineseným náradím vylámali zámok na garážových dverách rodinného domu, vnikol do garáže, ktorú celú prehľadal, potom vylámali vstupné dvere do obytnej časti domu, nič neodcudzil a odišiel, čím poškodenej G. C. spôsobil škodu poškodením zariadenia vo výške asi 200,- €,

10./ dňa 15.10.2013 v čase od 00.00 hodiny do 06.30 hodiny v Nitre na E. ulici sa vlámali do rodinného domu tak, že prineseným náradím vylámali zámok vchodových dverí domu, vnikol do haly rodinného domu, kde z pánskej bundy odcudzil kľúče od osobného motorového vozidla zn. D., zo schodiska odcudzil kľúče od osobného motorového vozidla zn. Ford Focus, vyšiel na prvé poschodie, kde z kabelky odcudzil koženú peňaženku s peniazmi v hotovosti vo výške 40,- €, vrátil sa na prízemie rodinného domu, kde v kuchyni odcudzil dámsku obrúčku, fotoaparát zn. Sony DSC-W80, mobilný telefón zn. Samsung S III s príslušenstvom, notebook zn. Asus spolu s taškou, USB kľúčom, nabíjačkou a myšou, 20 kusov stravných lístkov každý v hodnote 3,- €, z dámskej kabelky odcudzil dámsku peňaženku s hotovosťou vo výške 5,- €, 7 kusov stravných lístkov každý v hodnote 3,- €, čím poškodenej B. C. spôsobil škodu vo výške 57,- €, poškodenej P.. Z. C. škodu vo výške 995,- €, poškodením zariadenia škodu vo výške asi 30,- €, pre výmenu uzamykacieho mechanizmu na osobnom motorovom vozidle škodu vo výške 645,44 €,

11./ dňa 16.10.2013 v čase od 02.35 hodiny do 02.57 hodiny v obci Veľké Dvorníky na B. ulici sa vlámali do rodinného domu č. XXX/XX tak, že prineseným náradím vylámali zámok vchodových dverí do domu, ktoré sa mu nepodarilo otvoriť, prešiel k okienku vedúcemu do kúpeľne, rozbil ho, cez otvor

odistil okno a vnikol do rodinného domu, prešiel do obývacej izby a tu zo šperkovnice odcudzil pánsky zlatý náramok, pánsky zlatý prsteň, pánsku zlatú retiazku, tri páry zlatých dámskych náušnic, dámsky náhrdelník Swarovski, tri zlaté dámske prstene, štyri zlaté prívesky, dva dámske zlaté náramky, štyri zlaté dámske retiazky, jednu striebornú dámsku retiazku s príveskom z jantáru, dámske náramkové hodinky zn. Citizen a peniaze v hotovosti vo výške 290,- €, čím poškodenej C. K. spôsobil škodu vo výške 5.445,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške 197,- €,

12./ v nočných hodinách z 21.10.2013 na 22.10.2013 v Nitre na Y. nábřeží sa vlámalo do rodinného domu č. XXX/XXX tak, že prineseným náradím vylámalo zámok na bráne rodinného domu, vošiel na pozemok rodinného domu prešiel k pivničnému oknu, z ktorého odstránil mrežu a cez okno vnikol do domu, prešiel na chodbu, kde odcudzil z kabelky peniaze v hotovosti vo výške 260,- €, pánske športové topánky zn. Ferrari červenej farby, trojo kľúčov od osobných motorových vozidiel zn. Peugeot, zn. Chrysler a zn. Kia Sportage s diaľkovým ovládaním, potom na dvore rodinného domu otvoril osobné motorové vozidlo zn. Kia Sportage a odcudzil z neho 40,- € v hotovosti, slnečné okuliare zn. Dolce a Gabana spolu s obalom, čím poškodenému Q. K. spôsobil škodu vo výške 444,52 €, poškodenej Ľudmile Sedláčkovej škodu vo výške 289 50,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške asi 50,- €,

13./ v nočných hodinách z 22.10.2013 na 23.10.2013 v obci L.-U. sa vlámalo do rodinného domu č. XXX tak, že prineseným náradím vylámalo zámok na garážových dverách rodinného domu, vnikol do garáže a odtiaľ prešiel do chodby rodinného domu, kde odcudzil jednu dámsku kabelku čiernej farby, ktorú pred domom prehľadal a zahodil pri bráne domu, čím poškodenému A. C. spôsobil škodu vo výške 29,50 € a poškodením zariadenia škodu vo výške asi 7,20 €,

14./ v nočných hodinách z 22.10.2013 na 23.10.2013 v obci L.-U. sa vlámalo do rodinného domu v L. č. XXX tak, že prineseným náradím vylámalo zámok na garážovej bráne rodinného domu, cez garáž vnikol do domu, prešiel na poschodie, kde odcudzil jednu pánsku koženú peňaženku, v ktorej sa nachádzalo 100,- € v hotovosti, osobné doklady, platobná karta k osobnému účtu vedenému v Tatra banke, platobná karta spoločnosti Cetelem, vodičský preukaz, technický preukaz, okrem toho odcudzil jeden ozdobný japonský meč, čím poškodenému A. D. spôsobil škodu vo výške 201,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške asi 20,- €,

15./ v nočných hodinách od 0.10 hodiny do 09.00 hodiny dňa 23.10.2013 v obci L.-U. vnikol do rodinného domu v L. č. XXX tak, že zo zadnej časti vnikol na neohradený pozemok, otvoril si zadné vchodové dvere, ktoré neboli zamknuté, vošiel do kuchyne rodinného domu, kde zo stola odcudzil jednu bankovku v hodnote 100,- €, jednu dámsku peňaženku, v ktorej sa nachádzala platobná karta k osobnému účtu vedenému vo VÚB banke, jedny kľúče od osobného motorového vozidla s diaľkovým ovládaním zn. Nissan Terano, čím poškodenému Q. Q. spôsobil škodu vo výške 185,- €,

16./ dňa 23.10.2013 vo večerných hodinách asi o 20.50 hodine v obci Zbehy, oproti železničnej stanici, sa chcel vlámať do poľovníckej chaty tak, že prineseným náradím vylámalo dva zámky na mreži, ktorou boli zabezpečené dvere, pri skutku však bol vyrušený, preto náradie, ktoré používal na vlámanie aj pri iných skutkoch, ukryl a z miesta odišiel, čím poškodenému Poľovníckemu združeniu Zbehy spôsobil poškodením zariadenia škodu vo výške 66,- €,

17./ dňa 25.10.2013 v čase od 02.40 hodiny do 04.09 hodiny v H., M. E. na ulici Na S. č. XXX sa vlámalo do budovy spoločnosti TITRANS tak, že prineseným náradím najskôr na ľavej strane vylámalo plastové okno, vnikol do budovy, kde z kancelárie „Administratíva“ odcudzil 200 kusov stravných lístkov každý v hodnote 3,- €, v ďalšej časti tejto kancelárie z drevenej skrinky odcudzil 100 kusov stravných lístkov, každý v hodnote 3,- €, peniaze v hotovosti v sume 280 anglických libier (328,68 €), 2.000,- CZK (77,76 €), dve zlaté obrúčky, päť zlatých dámskych prsteňov, dva páry zlatých náušnic, dva kusy detských zlatých náušnic, dva zlaté dámske náramky, dve zlaté dámske retiazky, dve zlaté detské retiazky, dva zlaté prívesky, jedny dámske náramkové pozlátené hodinky, jedny detské náramkové postriebrené hodinky, potom vylomil zámky na dverách ďalších dvoch kancelárií, z ktorých nič nezobral, vyšiel na prvé poschodie a zo zasadačky zo steny odcudzil jeden televízor Samsung

s diaľkovým ovládaním, jedny kľúče od vchodových dverí a od vrátnice, čím poškodenej spoločnosti Titrans, R. C., Nitra spôsobil škodu vo výške 1.425,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške asi 800,- € a poškodenej Ing. Andrei Horňákovej škodu vo výške 2.432,50 €,

18./ v nočných hodinách z 29.10.2013 na 30.10.2013 v obci L.-U. sa vlámал do rodinného domu v L. č. XXX tak, že prineseným náradím vylámал zámok na garážových dverách rodinného domu, vnikol do garáže a odtiaľ odcudzil uťahovačku zn. Makita s dvomi batériami a tromi bitmi, jedno búracie kladivo zn. Hilti spolu s kufríkom a sekáčmi, jednu uhlovú brúsku zn. Makita, čím poškodenej S. L. spôsobil škodu vo výške 165,- €,

19./ v nočných hodinách z 30.10.2013 na 31.10.2013 v obci L.-U. vnikol do rodinného domu v L. č. XXX tak, že zadnými neuzamknutými dverami vošiel do chodby rodinného domu a z botníka odcudzil jednu tam položenú čiernu dámsku kabelku, v ktorej sa nachádzala peňaženka s osobnými dokladmi, vodičským preukazom, technickými preukazmi od osobného motorového vozidla zn. BMW X3, peniaze v hotovosti vo výške 200,- €, platobná karta k osobnému účtu vedenému vo VÚB a platobná karta k osobnému účtu vedenému v Slovenskej sporiteľni, čím poškodenej Z. U. spôsobil škodu vo výške 365,- €, potom z vešiakovej steny na chodbe domu odcudzil ďalšiu dámsku kabelku zn. Picard, v ktorej sa nachádzali dve dámske peňaženky s finančnou hotovosťou vo výške 20,- €, 7.000,- CZK (272 €), české osobné doklady, český vodičský preukaz, český technický preukaz, kľúč od osobného motorového vozidla zn. AUDI Q7, platobné karty k osobným účtom vedeným v Českej sporiteľni, v ČSOB a v Komerčnej banke, dámska kozmetika, kľúče od bytu a od kancelárie, čím poškodenej N. N. spôsobil škodu vo výške 763,- €,

20./ v nočných hodinách z 31.10.2013 na 1.11.2013 v Nitre, časť U., na E. ulici sa vlámал do rodinného domu č. X tak, že prineseným náradím vylámал vchodové drevené dvere rodinného domu, vnikol dnu, kde prehľadal miestnosti a z kuchyne na prízemí zo skrine odcudzil z peňaženky peniaze v hotovosti vo výške 410,- €, čím poškodenej Ing. E. Q. spôsobil škodu vo výške 410,- € a poškodením zariadenia asi 100,- €,

21./ dňa 2.11.2013 v čase od 00.30 hodiny do 06.45 hodiny v obci F. sa vlámал do rodinného domu č. XXX tak, že prineseným náradím vylámал zámok na dvoch vstupných dverách domu, vnikol do obývačky rodinného domu, kde odcudzil notebook zn. Lenovo typ G 580 s nabíjačkou, z komory po prehľadaní zásuviek odcudzil šperky a to tri strieborné retiazky, tri páry strieborných náušnic, tri strieborné prívesky, desať strieborných dámskych prsteňov, dva zlaté náramky, dve zlaté retiazky, jedny zlaté náušnice, jedny dámske náramkové hodinky, z kabelky odcudzil dámsku peňaženku s peniazmi v hotovosti vo výške 100,- €, čím poškodenej D. T. spôsobil škodu vo výške 1.680,50 € a poškodením zariadenia škodu vo výške 30,- €,

teda:

v bodoch 1 - 21:

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, v bodoch 1-14, 16-18, 20-21 čin spáchал vlámaním, týmto činom spôsobil väčšiu škodu, v bode 16 obžaloby sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu s úmyslom spáchat' trestný čin, v bode 6 obžaloby trestný čin spáchал spoločným konaním,

v bodoch 1 - 15 a 18 - 21:

neoprávnene vnikol do obydľia iného, čin spáchал prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu, v bode 6 obžaloby trestný čin spáchал spoločným konaním,

v bodoch 7, 8, 14, 15, 19:

neoprávnenne si obstaral inú platobnú kartu,

tým spáchal:

v bodoch 1 - 21:

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a) (v bodoch 1-14, 16-18, 20-21), odsek 3 písmeno a) Trestného zákona, v bode 16 v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona, v bode 6 spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona, v bodoch 1 - 15 a 18 - 21 v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, v bode 6 spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona a v bodoch 7, 8, 14, 15, 19 v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 194 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 353 odsek 2 písmeno a) Trestného poriadku, zistiac poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona, zistiac príťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, postupom podľa § 38 odsek 2 Trestného zákona a podľa § 41 odsek 1 Trestného zákona a § 42 odsek 1 Trestného zákona súhrnný nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona, sa obvinený zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona sa obvinenému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu v cestnej premávke v trvaní 2(dva) roky.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje skoršie výroky o trestoch uložených obvinenému B. S. Trestným rozkazom Okresného súdu Galanta sp. zn. 1T 20/2013 zo dňa 14.03.2013 právoplatným dňa 15.01.2014, Trestným rozkazom Okresného súdu Nitra sp. zn. 4T 141/2013 zo dňa 25.11.2013, právoplatným dňa 16.01.2014 Trestným rozkazom Okresného súdu Galanta sp. zn.3T 36/2014 zo dňa 10.03.2014, právoplatným dňa 02.04.2014 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona mu súd ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, súd ukladá obvinenému aby nahradil poškodeným:

- 1) X. C., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H. - E., X. XX/XX, spôsobenú škodu vo výške 1.008- eur
- 2) T. N., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H., M. X, spôsobenú škodu vo výške 75,- eur
- 3) B. E., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H. - M., S. XX/X, spôsobenú škodu vo výške 62,- eur a Z. E., narodenému XX.XX.XXXX, bytom H. - M., S. XX/X, spôsobenú škodu vo výške 10,- eur

- 4) B. K., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H., S. XX, spôsobenú škodu vo výške 200,- eur
- 5) P.. Z.. O. C., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H., S. XX/XX spôsobenú škodu vo výške 100,- eur
- X)P.. Z. E., narodenej XX.XX.XXXX, bytom F., Z. H. N. XXX, spôsobenú škodu vo výške 320,- eur
- 7)Z. Z., narodenej XX.XX.XXXX, bytom N. T., Q. XXX, spôsobenú škodu vo výške 43,- eur
- 8)Z.. X. E., narodenej XX.XX.XXXX, bytom N. T., S. XXX, spôsobenú škodu vo výške 40,- eur
- 9)G. C., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H., Z. XXXX, spôsobenú škodu vo výške 20,- eur
- 10)P.. Z. C., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H., E. XXXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 1670,44,- eur a B. C., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H., E. XXXX/XX spôsobenú škodu vo výške 57,- eur
- 11)C. K., narodenej XX.XX.XXXX, bytom N. M., B. XXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 3687,- eur
- 12)Q. K., narodenému XX.XX.XXXX, bytom H., Y. nábrežie XXX/XXX, spôsobenú škodu 444,52,- eur a R. K., narodenej XX.XX.XXXX bytom Y. nábrežie XXX/XXX, spôsobenú škodu vo výške 310,- eur
- 13)A. C., narodenému XX.XX.XXXX, bytom L. - U. XXX, spôsobenú škodu vo výške 7,20,- eur
- 14)A. D., narodenému XX.XX.XXXX, bytom L. - U. XXX, spôsobenú škodu vo výške 225,- eur
- 15)Q. Q., narodenému XX.XX.XXXX, bytom L. - U., L. XXX, spôsobenú škodu vo výške 285,- eur
- 16)Poľovníckemu združeniu Zbehy, so sídlom Zbehy, spôsobenú škodu vo výške 66,- eur
- 17)spoločnosti Titrans, R. C., so sídlom H. - M. E., Na S. XXX, IČO: 17 681 201, spôsobenú škodu vo výške 1500,- eur a poškodenej P.. B. D., narodenej XX.XX.XXXX, bytom U. XXX, E. spôsobenú škodu vo výške 2432,50,- eur
- 18)S. L., narodenému XX.XX.XXXX, bytom L. - U., L. XXX, spôsobenú škodu vo výške 100,- eur
- 19)Z.G., narodenej XX.XX.XXXX, bytom L. - U. XXX, spôsobenú škodu vo výške 365,- eur a N. N., narodenej XX.XX.XXXX, bytom X., H. XX, ČR spôsobenú škodu vo výške 763,- eur
- 20)P.. E. Q., narodenému XX.XX.XXXX, bytom H. - U., E. XXX/X spôsobenú škodu vo výške 510,- eur
- 21)D. T., narodenej XX.XX.XXXX, bytom F. XXX, spôsobenú škodu vo výške 1580,- eur

Podľa § 288 Trestného poriadku súd odkazuje poškodených:

- T. N., narodenú XX.XX.XXXX, bytom H., M. 4,
- P.. Z. E., narodenú XX.XX.XXXX, bytom F., Z. H. N. XXX,
- Z. Z., narodenú XX.XX.XXXX, bytom N. T., Q. XXX
- Z..X. E., narodená XX.XX.XXXX, bytom N. T., S. XXX,
- P.. Z. C., narodenú XX.XX.XXXX, bytom H., E. XXXX/XX
- C. K., narodenú XX.XX.XXXX, bytom N. M., B. XXX/XX
- Q. K., narodeného XX.XX.XXXX, bytom H., Y. nábrežie XXX/XXX,
- Q. Q., narodeného XX.XX.XXXX, bytom L. - U., L. XXX
- spoločnosť R., R. C., so sídlom H. - M. E., Na S. XXX, P.: XX XXX XXX a P.. B. D., narodenú XX.XX.XXXX, bytom U. XXX, E.

-S. L., narodeného XX.XX.XXXX, bytom L. - U., L. XXX

-Z. U., narodenú XX.XX.XXXX, bytom L. - U. XXX, a N. N., narodenú XX.XX.XXXX, bytom X., H. XX, ČR

-D. T., narodenú XX.XX.XXXX., bytom F. XXX,

so zvyškom ich nárokov na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- ak odpor nebol podaný,

- uplynutím lehoty na podanie odporu,

- ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu,

- a ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlási, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.